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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 765 
SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este requerimento vem propor a adoção de uma campanha socioambiental em nossa cidade, junto às escolas de ensino público municipal, no caso a criação de uma campanha contínua, acontecendo todos os anos, de arrecadação de lacres metálicos (lacres de alumínio das latinhas de refrigerante e cerveja) e de tampinhas de garrafa pet.

Com o simples gesto de juntar e doar tampinhas de garrafas pet, bem como lacres metálicos de latinhas de refrigerante e cerveja, podemos ajudar nosso meio ambiente dentro dos processos de reciclagem e reaproveitamento dos materiais, estimular a economia circular local e gerar renda e a aquisição de equipamentos para pessoas necessitadas e/ou entidades sociais.

Trata-se de uma iniciativa simples, de fácil adesão e participação popular, que visa trocar os itens arrecadados, nas quantidades adequadas, por cadeiras de rodas para o Fundo Social de Solidariedade do nosso município, auxiliando quem mais precisa.

Tenho absoluta certeza que uma iniciativa bem planejada e organizada pelas Secretarias do Verde e de Educação, envolvendo nossas escolas públicas municipais, dentro de uma grande campanha de arrecadação e comunicação, uma gincana premiando as escolas com maior arrecadação, poderia facilmente gerar os benefícios e resultados esperados, citados acima. 

Podemos facilmente imaginar o montante que dá para ser arrecadado de lacres e tampinhas em um ano em nossa cidade, o grande engajamento dos alunos e suas famílias, os desdobramentos de educação ambiental envolvidos, a competição sadia e super legal entre as escolas, com a certeza de que todos nós ganharemos com uma ação dessa amplitude e objetivos.
 Uma competição com esse viés e objetivos é sadia e benéfica em todos os sentidos, oportunizando inclusive que professores possam abordar mais facilmente, em suas aulas, a importância de preservar o meio ambiente, da busca de metas, trabalho em equipe e outras competências de desenvolvimento.

Trata-se de uma iniciativa com diversas vertentes, com a certeza de que, de lacre em lacre, de tampinha em tampinha, muitas pessoas podem ser ajudadas. Algumas cidades Brasil afora que realizam campanhas similares, trocaram os materiais arrecadados por cadeiras de rodas, fraldas geriátricas, bengalas e muletas; andadores e colchões hospitalares e outros equipamentos afins.
Poderíamos chamar esse projeto de “Tampinhas e Lacres Solidários Botucatuenses” (fica aqui minha sugestão), ou até mesmo criar um concurso entre os alunos para escolha do melhor nome para o projeto. 
[Parte integrante do Requerimento nº 765/2023]

Concluo este documento lembrando que alguns materiais utilizados em nosso dia a dia, utilizados em grande parte dos produtos que consumimos, como o plástico, chega a levar cerca de 450 anos para se decompor. A poluição que esses produtos geram, principalmente nos oceanos, têm sido um motivo de grande preocupação, levando a uma reflexão sobre a forma como produzimos, utilizamos e descartamos os resíduos em geral, com a certeza de que a reciclagem e as boas práticas de sustentabilidade são o caminho para termos um planeta melhor e mais sustentável para todos nós vivermos, principalmente para as próximas gerações.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca, à Secretária de Educação CLÁUDIA MARIA GABRIEL e ao Secretário do Verde, FiLlipe Martins DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborar uma campanha socioambiental junto às escolas da rede municipal de ensino, para arrecadação de lacres de latas de alumínio e de tampinhas de garrafa pet.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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